SO GD&DT HAI DUONG PE KIEM TRA GIUA HQOC KY IT -NAM HQC: 2023 - 2024
TRUONG THPT KE SAT Moén thi: Toan — Lép 12
Thoi gian lam bai: 90 phut

(Dé gom c6 06 trang) .
Khong tinh thoi gian phat dé

Ho va tén hoc sinh:-----------------

Mi Dbé: 121

Cau 1. Xét f(x) lamot ham s6 tiy ¥, F(x) 1a mot nguyén ham ciia f'(x) trén doan[a;b]. Ménh dé nao

duéi day dang ?
A [f(x)dx=1(b)~f(a). B. [ f(x)dv=f(a)-1(b)-
C. jlf(x)dsz(b)—F(a). D. ff( )dx = F (a)-F (b).
Ciu 2. de bang
A -1 B.3. C. In3. D. In2.
2 4

Céu 3. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén doan [a;b]. Goi D la hinh phang gi¢i han béi dd thi ham sé
y= f(x) , truc hoanh va hai duong thfmg x=a, x=b (a < b). Thé tich khdi tron xoay tao
thanh khi quay D quanh truc hoanh dugc tinh theo cong thirc

A.V:njﬁ(x)dx. B.V:jfz(x)dx. c.V=7zﬂf(x)\dx. D.V=7z2_b[f2(x)dx

2
Cﬁu4.Biétjf( )dx=2 va jg )dx = 6. Khi do j[f —g(x)]dx bang
1
A. —4. B. 8. C. 4. . 8.
Cau 5. Cho hai ham s6 f(x), g(x)xéc dinh va lién tuc trén doan [a;b]. Ménh dé nao dum day ding?

A.!(f(x) :|:f dx+jg . B._!(f(x)+g(x))dx::!.f(x)dx—;':g(x)dx

b
C.I(f(x)Jrg(x))dx:
Cau 6. Khén; dinh nao sau day la sai ?
A.Néu [ f(x)dx=F(x)+C thi [ f(u)du=F(u)+C.
B. jkf dx_kjf x)dx (k 1ahingséva k#0).
C. Néu F( ) va G( ) déu 1a nguyén ham ciia ham s6 f(x) thi F(x):G(x).
D. [/ (x)+g(x)]dx=[f(x dx+jg

Cau 7. Ho tit ca cac nguyén ham ctia ham s6 f( ) =x +3x*+1 1a
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(f (1) + g (x))dx=] 7 (w)ae=fe(x)ar.



4 4 4
A.%+x3+x+C. B. x*+xX +x+C. C.%+2x3+x2+C. D.%+3x3+2x+C.

Cau 8. Ho tat ca cac nguyén ham cua ham s6 f(x) =cosx la

A. cosx+C. B. —cosx+C. C. —sinx+C. D. sinx+C.
Céu 9. Ho tat ca cac nguyén ham cia ham sé f (x):illé
X+
A. Infx+1|+C. B. 2In|x+1|+C. C. %ln|x+1|+C. D. In|x|+C.

Céu 10. Xét cac ham s6 f(x),
nao dudi day dang ?
A Ja.f(x)dx=af f(x) B. [f(x)g(x)dr=]s(x)dx[g(x)
C. [[f(x)*g(x ]dx=jf dx+jg )dx. Dj[f (x)Jde=[ £ (x dx+jg

Cau 11. Trong khong gian voi hé truc toa d0 Oxyz, cho hai diém A(1,2,—3) va B(3,1,0).Phuo’ng trinh

g(x) tiy y, lién tuc trén khoang K va a 1a mot s6 thuc bit ky. Ménh dé

mit phang (a) di qua diém A(1;2;-3) va c6 véc to phap tuyén AB 1a
A. 2x—-y+3z-4=0. B. x-2y-4=0.
C.2x-y+3z+4=0. D. 2x-y+3z+9=0.

Cau 12. Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (a):x+ y+2z+2=0. Mit phing nao dudi diy song
song v6i mit phing (&) ?
A. (P):x—y+22—2=0.
C. (Q):x+y—2z—2=0.

B. (R):x+y—22+1=0.
D. (§):x+y+2z-1=0.

Ciu 13. [ NB] Trong khong gian Oxyz, mit phang di qua ba diém 4(1;0:0),B(0;3;0),C(0;0;2)co
phuong trinh la
A S+l Z o B. Z+2+ 21, (IR P ) WIS A
1 3 =2 1 3 2 1 3 =2 1 3 2
Céu 14. Ho tat cd cac nguyén ham cta ham sb f(x) =cos2x
A. 2sin2x+C. B. —sin2x+C. C. %lsin2x+C. D. %Sin2x+C.

Céu 15. Ho tAt c4 cac nguyén ham cua ham sd f (x)=cosx—2x 1a

A. —sinx—-2+C. B. —sinx—-x*+C. C.sinx-2x*+C. D. sinx—-x*+C.

3 3
Cau 16. Biét [ £ (x)dx==2. Tinh [5f(x)dx
1 1

2

A< B.S. C. 10. D. -10.
, 2 6 6
Cau 17.Biét | f(x)dx=5va [ f(x)dv=-3. Tinh [ f(x)dx
-1 2 —-1
A. 2. B.1. C.8. D. -8.
Cau 18. Trong khong gian Oxyz, cho u=—i+ 2}'—37{. Toa dd cua u la:
A. (1;3;2). B. (-1;2;-3). C. (-1;3;2). D. (1,2;3).



Ciu 19. Trong khong gian Oxyz, cho diém A(1;2;—3) . Hinh chiéu vudng goc cua diém A trén truc Oy
1a diém nao dudi day?
A. 0(0;2;-3). B. P(1;2;0). C. N(1;0,—3). D. M (0;2;0).

Céu 20. Trong khong gian véi hé truc Oxyz, cho mit cau (S):x* +)° +2z> —2x+4y+4z-7=0. Toa do

tam va ban kinh cua (S ) la

A I(; =2; -2) va R=8. B. I(—1; 2; 2) va R=+/7.
C.I(1; —=2; —2) va R=4. D.I(l; =2 —2) vi R=+2.
. . 2
Cau 21. Ho tat ca cac nguyén ham ctia ham so f(x)=x—-1+= 1a
X
2 2 2 2
A.x——x+£+C. B.x——x—z+C. C.x——x+i3+C. D.x——x+%+C.
2 X 2 X 2 3x 2 X

CAu 22. Cho ham s f(x) c6 dao ham f’( ) lién tuc trén doan [—1;3] va thoa man
f(—l)=—2, f( ) 5.Giatricoa [ = If )dx bang

A I=-T7. B. [=4. C.1=3. D.I=7.
. | .
Cau 23. Bi¢t F (x)=ﬂ la mot nguyén ham cua ham so6 f(x) trén khodng (0;+oo). Gia tri cua
X

I = j 2f(x) dx bang

1

AT=2 B./=2. c.r=-2. D.1=-2.

e e e e
Céu 24. Tim nguyén ham F(x) cliaham s6 f(x)=e"+2x thoa man F(O)z%
A. F(x):Ze"erz—%. B. F( ) e +x +%
C.F(x):ex+x2+§. D. F(x)zex+x2+%.

3
Céu 25. Két qua cia tich phan 7 = _[(x +1)e*dx dugc viét dudi dang 7 = ae’ +be v6i a,b 1a cac sd hitu
1
ty. Khing dinh nao sau day la dung?
A.a+b=1. B. a’ +b° =8. C.a-b=2. D. ab=-3.
Cau 26. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho ba diém A(1;2;-1), B(2;-1;3), C(-2;3;3).

Piém M (a;b;c) thoa man AB=MC .Khidd P=a®+b*—c* cb gia tri bing

A. 45. B. 42. C. 44. D. 43.
Cau 27. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho A(2;4;1) , B(—8; 2;1). Phuong trinh mat cau duong
kinh 4B 1a
Ao (x+3) +(y-3) +(z-1) =26. B. (x=3) +(y+3) +(z+1)" =26.
C. (x+3) +(y=3) +(z2-1)" =52, D. (x-3) +(y+3) +(z+1)" =52.

Cau 28. [TH] Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho hai diém A(2;1;2) va B(-2;5,-4). Mt

3



phang trung truc ctia doan thing 4B ¢ phuong trinh 13
A. 2x+2y-3z4+49=0. B. 2x-2y+3z+9=0.
C.4x-4y-6z+9=0. D. 2x-2y+3z-9=0.
Céu 29. Trong khong gian voi hé truc toa do Oxyz, khoang cach tir diém M (—3;3;4) dén mat phing
(a):2x-2y-z-2=0 bing
2
A. 4. B. 6. C.E. D. 2.

Cau 30. Cho [ f(x)dx=F (x)+C, khido [ f(-5x+1)dr la

1 1
A. F(-5x+1)+C.  B. —gF(—5x+1)+c. C. -5F(=5x+1)+C. D. gF(x)+C.
Ciu 31. Cho ham sé f(x) ¢o f'(x)=sin2x va f(0)=1 Khi dé f(%j bang

A. 1. B. C.

NSO
[SSHIN

N |~

Ciu 32. Ménh dé nao duéi day dung ?
A. I2xln x—1)dx=x" ln(x—l)—j(x+1)dx.

B. I2xln(x )dx=xIn(x—-1)- J(x—l)dx.
C. j2xln(x 1) (xz—l)ln(x—l)+f(x+l)dx.
) dx

D. j2xln(x 1 (xz—l)ln(x—l)—j(x+1)dx.
2 5 5
Cau 33. Cho hamsb £ (x) lién tuc trén R c6 [ f(x)dx=2 va [ f(x)dx=6.Khido [ f(x)dx bing?
1 2

1
A. 4. B. 1. C.8. D. 4.
) 3 L | 10
Cau 34. Cho hams6 f(x) lién tyc trén R va le)sz. Tinh [ = Ide
1 X"+ X

A. 1. B. C.2. D. 4.

N |~

2 X+l

Céu 35. Tim ho nguyén ham ciia hamsé f(x)=x"e

A [£(x) dx——e +C. B. [ f(x)dx=3e""+C.
C. [f(x)dx=e""+C. D. [ f(x) ; e C.

Cau 36. Khi tinh nguyén ham J.%dx , bang cach dat u =+/x +1 ta dugc nguyén ham nao?
X+

A. jz(u2—4)du. B. j(u2—4)du. C. j(u2—3)du. D. jzu(u2—4)du

A I A s s £ X+
Cau 37. Ho tat ca cac nguyén ham ctia ham so f(x) =

f trén khoang (1;+o0) la



3 +C. D. x+ 3

> ~+C.
(x-1) (x-1)

A. x+3In(x-1)+C.  B.x-3In(x-1)+C. C.x-

Cau 38. Trong khong gian véi hé truc toa 46 Ozyz , cho bén diém M(2; -3 5) N (4; 7i— 9) B (3; 2;1) :

F (1; -8; 12) . BO ba diém nao sau day thang hang?

A.M,N, F. B.M, FE,F. C.N,E,F. D.M, N, E.
Cau 39. Trong khong gian toa Oxyz, co tat ca bao nhiéu mit phang di qua hai diém O (gbc toa d9),
A(;1;-1) va tiép xtc voi mit cdu (S):x” + )’ +2° +2x—y+2=0?

A. Khoéng c6 mat phing nao. B. Mot mat phéng.

C. Hai mat phang. D. V6 s0 mat phang.
Céu 40. Trong khong gian toa dd Oxyz ,cho hai diém 4(-2;1;2) va B(1;-1;0). Tim toa d¢ diém C thudc
truc hoanh sao cho A4BC vuong tai B.

A. C(~4;0;0) . B. C(g;o;oj. c. c(—%;o;oj. D. C[—%;o;oj.

Céu 41. Trong khong gian Oxyz, tim toa d6 diém H 1 hinh chiéu vudng goc cua diém A(l;2;3) trén
mit phang (a):z+1=0.
A. H(-1;-21). B. H(1;2;-1). C. H(L;2;1). D. H(0;0;-1).

Cau 42. Cho hinh nén dinh S c¢6 chiéu cao % =4a, duong sinh hinh nén / = 5a. Mot mat phang di qua
truc cta hinh nén, cét hinh noén theo mot thiét dién . Tinh dién tich cua thiét dién do.
A. 124°. B. 10a”. C. 14a°. D. 24a°.

Ciu 43. Cho hinh tru T c6 thiét dién qua truc 1a mot hinh vudng c6 dién tich S =164>. Tinh dién tich
toan phan cua hinh try do.
A. 24.r7a’. B. 12.7.a”. C.l14.n.a>. D. 24a°.

Ciu 44. Tinh dién tich S cua hinh phang (H) gi6i han boi cac duong cong :

y=-—x"+2x;y=1, truc tung .

2

A.S=—. B. S=
3

C. S=i.
3

L D.s=2.
3 3

3
Cau 45. Cho ham s6 y=f(x) la ham s§ bac nht lién tuc trén R. Biét [f(x)dr=2. Tinh
1

j-f(2x—1)dx?

A. 1. B. 0. C.6. D. 1.
CAu 46. Cho ham sb y:f(x) c6 dao ham lién tuc trén R thoa f(lO):O, f(4):—1 va

3 10
[ £ (3x+1)dr=2. Tinh tich phan 7 = [ x/"(x)dx.
1 4



A.1=2. B.I=%. C.I=-2. D. I= -

IR

Ciu 47. Cho hamsb y = f(x) c6 dao ham lién tuc trén R thoa man f°(x)+ f(x)=x,VxeR.Tinh

I=_2[f(x)dx

A.1=2. B.I=%. C.I=-2. D.I= -

A

Cau 48. Cho ham sb f(x) lién tuc, khong am trén doan {O;g}, théa man f(O)zx/gvé

f(:z:).f'(a;) = cos T |1+ f* (:c) , Vx € {O;g}. Tim gi4 tri nho nhat m va gia tri 16n nhit M

ctia ham sb f (:z:) trén doan {%,g} .

M =43 D.m=+3, M=22.

Ciu 49. Cho ham s6 y=f(z),y=g(z) 1a cic ham sb c6 dao ham va lién tuc trén[o;ﬂva
2

[9(z)f (z)dz =2, j:g'(x)f(a:)dx — 3. Tinh tich phan I = i[g(m)f(a;)]'dx,

;‘.[=5. B.I=6. C.I=-1. D.I=1.
Ciu 50. Trong khong gian toa dd Oxyz, cho mat cau (S):x*+)*+2z°—2x+4y+2z-8=0. C6 bao
nhiéu diém thudc mat cau co toa do 1a nguyén?
A. 8. B. 48. C. 24. D. 18.
Hét
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Cau 1. Ho tat ca cac nguyén ham cua ham s6 f(x) =cosx la

A. cosx+C. B. —cosx+C. C. —sinx+C. D. sinx+C.
Cau 2. Khang dinh nao sau day la sai ?
A.Néu [ f(x)dx=F(x)+C thi [ f(u)du=F(u)+C.

Bjkf( )dx = k.[f )dx (k 1ahings6 va k #0).
C.Néu F(x) va G(x) déula nguyén ham ctiia ham s f(x) thi F(x)=G(x).
D. [[f (x)+g(x)]dx=[f(x dx+jg

Céu 3. Ho tt ca cac nguyén ham ciia ham s6 f(x ) =X +3x"+1 1a

4 4 4
A.%+x3+x+C. B. x*+x +x+C. C.%+2x3+x2+c D.%+3x3+2x+C.
Cau 4. Ho tit ca cac nguyén ham ctia ham s6 f(x)=illé
x+
A. In|x+1|+C. B. 2In|x+1|+C. C. %ln|x+1|+C. D. In|x|+C.

Ciu 5. Xét cac ham s6 f(x),g(x) tuy y, lién tuc trén khoang K va a 1a mot s6 thyc bat ky. Ménh dé

nao dudi day dang ?

Ajaf )dv = ajf B. [ /(x)g(x)dx=[f(x)dx]g(x)
C. [[f(x) ]dx_jf dx+jg Jdx. D.[[f(x)-g(x)]dx=[r(x dx+jg
Cau 6. Xét f(x) 14 mot ham sb tuy y, F(x) la mdt nguyén ham cua f(x) trén doan[a;b]. Ménh dé nao
dudi day dang ?
A. [ f(x)dr= 7 (b)-f(a). B. [ f(x)dv=f(a)-1(b).
C. [ f(x)dx=F(b)-F(a). D. [ f(x)dx=F(a)-F(b).
Cau 7. j‘ldx bang
lx
A -1 B.2. C. In3. D. In2.
2 4

Céu 8. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén doan [a;b]. Goi D la hinh phing gi¢i han béi do thi ham sé
y = f(x), truc hoanh va hai duong thdng x=a, x=>b (a<b). Thé tich khdi tron xoay tao
thanh khi quay D quanh truc hoanh dugc tinh theo cong thirc

1



A.V:nifz(x)dx. B.V:sz(x)dx. c.szzﬁf(x)\dx. D.V:ﬂzj.fz(x)dx.

Cau 9. Biét jf(x)dx:2 va j-g(x)dx:6. Khi d¢ j-[f(x)—g(x)]dx bing

A. —4. B. 8. C. 4. D. -8.
Cau 10. Cho hai ham sé f(x), g (x) xac dinh va lién tuc trén doan [a;b] . Ménh d¢ nao duéi day ding?

A.z(f(x)+g(x))dx:If(x)dx+ig(x)dx . B.z(f(x)+g(x))dx:j[f(x)dx—z[g(x)dx.

b b a b b a
C.I(f(x)Jrg(x))dx:J.f(x)derJ.g(x)dx. D. I(f(x)+g(x))dx:J-f(x)dx—jg(x)dx.
a a b a a b
3 3
Cau 11. Biét [ f(x)dx==2. Tinh [5f(x)dx.
1 1
A. —% : B.5. C. 10. D. -10.
2 6 6
Cau 12. Biét [ f(x)dx=5 va [ f(x)dx=-3. Tinh [ f(x)dx.
—1 2 -1
A. 2. B.1. C.8. D. -8.
Cau 13. Trong khong gian Oxyz, cho u=—i+ 2}‘—37{. Toa d6 cia u la:
A. (13;2). B. (-1;2;-3). C. (-1;32). D. (1,2;3).

Cau 14. Trong khong gian Oxyz, cho diém A(1;2;—3) . Hinh chiéu vudng goc ctia diém A trén truc Oy
la diém nao dudi day?
A. 0(0;2;-3). B. P(1;2;0). C. N(1;0;—3). D. M (0;2;0).

Cau 15. Trong khong gian véi hé truc Oxyz , cho mit cau (S) X’ +y 4z =2x+4y+4z-7=0. Toa do
tdm va ban kinh cua () 1a
A I(l; =2; —2) va R=8. B. I(~1; 2; 2) va R=+/7.
C.I(L -2 -2)vaR=4. D.I(L; -2 —2) vi R=+2.

Cau 16. Trong khong gian voi hé truc toa d0 Oxyz, cho hai diém A(1;2;—3) va B(3;1;0). Phuong trinh
mit phang (a) di qua diém A(1;2;-3) va c6 véc to phap tuyén AB 1a
A. 2x—-y+3z-4=0. B. x-2y-4=0.
C.2x-y+3z+4=0. D. 2x-y+3z+9=0.

Cau 17. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (a) X+ y+2z+2=0. Mit phing nao dudi day song
song v6i mit phing (&) ?
A. (P):x—y+22—2=0. B. (R):x+y—22+1:0.
C. (Q):x+y—2z—2=0. D. (S):x+y+22—1=0.



Céu 18. Trong khong gian Oxyz , mit phing di qua ba diém A(1;0;0),8(0;3;0),C(0;0;2)cd phuong

trinh 1a
A2y 2o B. 2+2+ 2o, (SR AN P ) YR AR
1 3 =2 1 3 2 1 3 =2 1 3 2
Céu 19. Ho tAt cd cac nguyén ham cua ham sd f (x) =cos 2x
A. 2sin2x+C. B. —sin2x+C. C. %lsin2x+C. D. %sin2x+C.

Céu 20. Ho tit ca cic nguyén ham cua ham sb f(x)=cosx—2x la
A. —sinx—-2+C. B. —sinx—x’+C. C.sinx-2x"+C. D. sinx—x*+C.

. . 2
Cau 21. Ho tat ca cac nguyén ham ctia ham s6 f(x) =x—1+— la
X

2 2 2 2
A xi2ie BE2ic C.x——x+i3+c. D.x——x+%+c.
2 X 2 X 2 3x 2 X

Céau 22. Cho ham s f(x) c6 dao ham f’( ) lién tuc trén doan [—1;3] va théa man
f(-1)=-2, f(3)=5.Giatricua I = If )dx bang

A I=-T7. B. I =4. C.I1=3. D.I1=7.

, 1 ,
Cau 23. Biét F (x)=ﬂ 1a mot nguyén ham cua ham so f(x) trén khoang (0;+). Gia tri cua
X

1= j 2f(x) dx bang

1

AT=2 B. /== c.r=-2. I —
& v C
CAu 24. Tim nguyén ham F(x) cuahamso f(x)=e"+2x thoa man F(0) %
A.F(x)=2e’“+x2—%. B. F(x)=e”‘+x2+%.
C.F(x):ex+x2+§. D. F(x)=e +x2+%.

Cau 25. Cho [ f(x)dx=F (x)+C, khido [ f(-5x+1)dr la
A. F(-5x+1)+C.  B. —%F(—5x+1)+c. C. -5F(-5x+1)+C. D. %F(x)+C.
Céu 26. Cho ham s6 f(x) co6 f'(x)=sin2x va f(0)=1 .Khi d6 f(%j bang

A. 1. B. C.

N | W
=
w | A

1

5

Céu 27. Ménh dé nao duéi day dung ?
A. Ilen(x—l)dxzxz ln(x—l)—J‘(x+1)dx.
B. I2xln(x—l)dx:xln(x—l)—J.(x—l)dx.
C. J.2x1n(x—1)dx:(x2—1)1n(x—1)+j(x+1)dx.

3



D. Ilen(x—l)dx=(x2 —l)ln(x—l)—J.(erl)dx.

2 5 5
Cau 28. Cho ham s& £ (x) lién tuc trén R c6 [ £ (x)dx=2 va [ f(x)dxr=6.Khido [ f(x)dx bing?
1 1 2

A. 4. B. 1. C. 8. D. 4.
. 3xf(x+1 10
Ciu 29. Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R va If(2—1)dx:2' Tinh IZJ.de.
X+ > x
A. 1. B.%. C.2. D. 4.

3
Cau 30. Két qua cua tich phan 7 = j(x+1)e"dx dugc viét dudi dang I = ae’ +be v6i a,b 13 cac s6 hitu
1

ty. Khang dinh nao sau day 1a dung?
A.a+b=1. B. ¢’ +b* =8. C.a-b=2. D. ab=-3.
Céu 31. Trong khong gian v6i hé truc toa do Oxyz, cho ba diém A(1;2;-1), B(2;-1;3), C(-2:3;3).

DPiém M (a;b;c) thoa man AB=MC .Khidd P=a*+b*—c* cb gia tri bang

A. 45. B. 42. C. 44. D. 43.
Céu 32. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho A(2;4;1), B(-8;2;1). Phuong trinh mit cau duong
kinh 4B la
A. (x+3) +(y=3) +(z-1)" =26. B. (x—3) +(y+3)" +(z+1)" =26.
C. (x+3) +(y=3) +(z-1)" =52. D. (x=3) +(y+3) +(z+1) =52.

Ciu 33. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho hai diém A4(2;1;2) va B(-2;5;—-4). Mt
phang trung truc ctia doan thang 4B c6 phuong trinh 12
A. 2x+2y—-3z+9=0. B. 2x-2y+3z+9=0.
C.4x—-4y—-6z+9=0. D. 2x-2y+3z-9=0.

Cau 34. Trong khong gian véi hé truc toa d§0 Oxyz, khodng cach tur diém M (—3;3;4) dén mat phéng

():2x-2y-z-2=0 bing

A. 4. B. 6. C.%. D. 2.

2 X+l

Céu 35. Tim ho nguyén ham ctia ham s6 f(x)=x"e¢

A. jf(x)dxz’?.ef*wc. B. [ f(x)dx=3¢""+C.
C. [f(x)dx=e""+C. D. J.f(x)dx:%.e"z” +C.

A. IZ(uz —4)du. B. j<u2—4)du. C. j<u2—3)du. D. J.Zu(u2—4)du

dx, bang cach dit u =+/x+1 ta dugc nguyén ham nao?

Ciu 36. Khi tinh nguyén ham j

2
x+1 trén khoang (1;+0) 1a

Céu 37. Ho tit ca cic nguyén ham cua ham s6 f(x) =



3 +C. D. x+ 3

> ~+C.
(x-1) (x-1)

A. x+3In(x-1)+C.  B.x-3In(x-1)+C. C.x-

Céu 38. Trong khong gian véi hé truc toa 46 Ozyz, cho bén diém M (2; -3 5) , N(4; 7i— 9)  E (3; 2;1) :

F (1; -8; 12) . BO ba diém nao sau day thang hang?

A.M,N, F. B.M, FE,F. C.N,E,F. D.M, N, E.
Cau 39. Trong khong gian toa Oxyz, co tat ca bao nhiéu mit phang di qua hai diém O (gbc toa d9),
A(;1;-1) va tiép xtc voi mit cdu (S):x” + )’ +2° +2x—y+2=0?

A. Khoéng c6 mat phing nao. B. Mot mat phéng.

C. Hai mat phang. D. V6 s0 mat phang.
Céu 40. Trong khong gian toa dd Oxyz ,cho hai diém 4(-2;1;2) va B(1;-1;0). Tim toa d¢ diém C thudc
truc hoanh sao cho A4BC vuong tai B.

A. C(~4;0;0) . B.C(ggmoj. C.c{—ggmoj. D.C[—%@QOJ.

Céu 41. Trong khong gian Oxyz, tim toa d6 diém H 1 hinh chiéu vudng goc cua diém A(l;2;3) trén
mit phang (a):z+1=0.
A. H(-1;-21). B. H(1;2;-1). C. H(L;2;1). D. H(0;0;-1).
Cau 42. Cho hinh nén dinh S c6 chiéu cao 4 =4a, duong sinh hinh nén / = 5a. Mot mit phang di qua
truc cua hinh noén, cat hinh nén theo mot thiét dién .Tinh dién tich cta thict dién do.
A. 124°. B. 10a°. C. 14a°. D. 24a>.
Céu 43. Cho hinh tru T c6 thiét dién qua truc 12 mot hinh vudng c6 dién tich S =16a*. Tinh dién tich toan
phan cuda hinh tru do.

A. 24.r7a’. B. 12.7.a”. C.l14.n.a>. D. 24a°.
Cau 44. Tinh dién tich S cua hinh phang (H) giéi han boi cac duong cong :

y=-—x"+2x;y=1, truc tung .

2

A.S=—. B. S=
3

L c.s=2. D.s=2.
3 3 3

3
Cau 45. Cho ham s§ y=f(x) 1a ham s6 bic nht lién te trén R. Biét [f(x)dx=2. Tinh
1

f(2x-1)dx?

A. 1. B. 0. C.6. D. -1.

—_—

Cau 46. Cho ham s y=f(z),y=g(c) 1a cic ham s§ c6 dao ham va lién tye trén[o;ﬂva

Eg(a:)f’(:c)dx -2, Z[g'(m)f(x)d:v = 3. Tinh tich phan I = i[g(x)f(x)]'dx,
Al

. 5. B.=6. C.1=-1. D.I=1.
5



Ciu 47. Trong khong gian toa d0 Oxyz, cho mat cau (S):x*+y*+z’—2x+4y+2z-8=0. C6 bao

nhiéu diém thudc mit cau cé toa do 1a nguyén?
A. 8. B. 48. C. 24. D. 18.

Ciu 48. Cho ham s6 y=f(x) c6 dao ham lién tuc trén R thoa f(10)=0, f(4)=-1 va

3 10
[ £ (3x+1)dr=2. Tinh tich phan 7 = [ xf"(x)dx.
1 4

A.1=2. B.IZE. C.I=-2. D.I=—§.
4 4
Cau 49. Cho ham sb y = f (x) c6 dao ham lién tuc trén R thod man f°(x)+ f(x) = x, Vx € R. Tinh
2
1= f(x)dr
0
A.1=2. B.IZE. C.1=-2. D.1= -2.
4 4

Cau 50. Cho ham sb f(x) lién tuc, khong am trén doan {O;g}, thoa man f(O)z\/gvé

f(:c).f'(a;) = cos .1+ f* (:13) , Vz e {O;g} Tim gia trj nho nhat m va gia tri 16n nhat M

ciia ham sb f (m) trén doan {g,g} .
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